
            

 
 
 
 
 
 

GRAFICUL DE CONCURS 
pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de conducere vacant de comandant grupă-Grupa 1 Jandarmi 

Intervenție Antiteroristă și Acțiuni Speciale din cadrul Inspectoratul de Jandarmi Județean Satu Mare 
 

 
Graficul desfăşurării concursului: 

 
Activitate             Termen/Perioada/Observații 

 
Transmiterea cererii de înscriere la concurs, a CV-ului și declaraţiei 

de confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor de recrutare. Se 

transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu respectarea 

precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format .pdf, la adresa 

de e-mail resurseumane@jandarmeriasatumare.ro 

(ataşamentele trebuie să nu depăşească dimensiunea de 10 Mb). 

 
Până la data de 09.11.2023 

ora 14.00 

 

 
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică. 

 
După expirarea termenului de înscriere, prin 

grija Serviciului Resurse Umane din cadrul 

Inspectoratului de Jandarmi Județean Satu 

Mare 

 
 
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților. 

 

Data, locul și ora exactă va fi afișată la 
avizierul unității și pe pagina de internet a 
unității(www.jandarmeriasatumare.ro) 

 
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică 

 
La data obținerii avizelor psihologice 

 
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de 

recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor și cu 

respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format 
.pdf, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriasatumare.ro 

(ataşamentele trebuie să nu depăşească dimensiunea de 10 Mb.). 

 
 
 

Până la data de 16.11.2023 
ora 14.00 

 
Verificarea corectitudini întocmirii dosarelor de recrutare a 

candidaţilor 

 
  05.12.2023 

Evaluarea dosarelor de recrutare 
 

05.12.2023 
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NESECRET 
Afişarea tabelului nominal cu rezultatele obţinute de candidaţii care 

au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare. 

 
05.12.2023 la sediul I.J.J. Satu Mare precum 

şi pe pagina de internet a instituţiei 

Depunerea contestaţiilor (după caz). 
Se transmit scanate și cu respectarea precizărilor din 

prezentul anunț, preferabil în format .pdf, la adresa de e-

mail resurseumane@jandarmeriasatumare.ro 

 
În termen de 24 de ore de la afişarea 

rezultatului la proba evaluarea dosarelor de 
recrutare 

 
Soluţionarea contestaţiilor (după caz). 

În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea 

termenului de depunere a contestaţiilor 

 
Afişarea rezultatelor la contestaţii (după caz). 

Imediat după soluţionarea contestaţiilor, 
la sediul I.J.J. Satu Mare şi pe pagina de 

internet a instituţiei 
Desfășurarea probei - Interviul 
Atenţie! Când se prezintă pentru susţinerea probei, candidaţii 

vor avea asupra lor, actul de identitate și se vor prezenta în ținuta 

militară, conform anotimpului. 

În data de 13.12.2023, începând cu ora 11.00, 

la sediul I.J.J. Satu Mare 

 
Afişarea rezultatului la proba interviu. 

După susţinerea probei, la sediul I.J.J. 
Satu Mare precum şi pe pagina de internet a 

instituţiei 

Depunerea contestaţiilor (după caz). Se transmit scanate și cu 

respectarea precizărilor din prezentul anunț, preferabil în format 
.pdf, la adresa de e-mail: resurseumane@jandarmeriasatumare.ro 

În termen de 24 de ore de la afișarea 
rezultatului la proba interviu 

 
Soluţionarea contestaţiilor (după caz). 

În termen de 2 zile lucrătoare de la 

expirarea termenului de depunere a 
contestaţiilor 

 
Afişarea rezultatelor la contestaţii (după caz). 

Imediat după soluţionarea contestaţiilor,la 

sediul I.J.J. Satu Mare şi pe pagina de internet 

a instituţiei 
 
 
Afişarea rezultatului final al concursului. 

Imediat după expirarea termenului de depunere 

a contestaţiilor la proba interviu sau 

concomitent cu afişarea rezultatelor la 

contestaţii 
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